JIOXOJTHBIH METO/ ITPHU OIL[HKE 3EMEJIBHOI O
YUYACTKA

LEJIb JIEKLIMI: pacKpbITh CYIIIHOCTb U PACCMOTPETH 3TAIlbl METO/IA JIOXOAHOHU
OLICHKU 3EMEJIbHBIX YYACTKOB.

SAJIAYNA JIEKIINUN:

1. PaCKPLITh CYIIHOCTH 3KOHOMHUYCCKOI'O COUACPKAHUA TOXOIHOI'O ITOAX0Aa
K OLICHKC 3CMCJIbHOI'O Y4YAaCTKaA,

2.  PpaccMOTPETh METOAbI JOXOAHOIO MOAX0Aa K OIEHKE 3eMeIbHBIX
Y4YaCTKOB;

3. IpoaHaIM3UPOBATh MPAKTUYECKUE MPUEMbI OLICHKH PHIHOYHOMN
CTOMMOCTH 3€MEJIbHBIX YYAaCTKOB B paMKaX U3yYCHHOU TEMBI.
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MeToa ocTaTka;

Meton npeamojaaracMoro uCimoJib30BaHMl.



OLLEHOYHASf AEATEABHOCTb NO OTHOLLUEHUIO K
3EMAE PETYAUPYETCA B PP CAEAYIOLLUMUA
HOPMATUBHO MNMPABOBbIMU AKTAMM:

denepanbHbIN cCTaHAAPT OLICHKU «OOIINe MTOHATUS OLICHKH, IMTOIX0/IbI K
OIICHKE U TpeOoBaHUs K mpoBeaeHut0 olleHKn» (PCO No 1)

«Ilenp oneHKH U Bkl cToUMOCTH» (DPCO Ne 2)

«TpeboBanus k otuety 00 oreHke» (PCO M 3)

CrangapTel U IpaBUiIa OLEHOYHOM JIEATEIBHOCTH CaMOPETYIIUPYEMBIX
OpraHU3al OLICHIIIMKOB

«MeTonuuyeckne peKOMEHIAUHU 10 ONpPeAeJJeHUI0 PbIHOYHOM CTOUMOCTH
3eMeJIbHBIX YYaCTKOBY», YTBEPK/IeHHbIEe pacnopsizkenueM MuHucrepcrea
UMYLIECTBeHHbIX OTHOIIEeHU Poccuu ot 6 mapra 2002 r. N 568-P.



YIKOHOMUNYECKOE COJEPKAHUE JTOXOJHOTO
MOJIXONA

JKOHOMUYECKAS CYLLHOCTDb

J1OXOIHBIM MOAXO BKIIFOYAET METOIbI, IIO3BOJISIOIINE ITOJTYYUTH
OLICHKY CTOMMOCTH 3€MJIM UCXOJISI U3 OKUIAEMBIX JOXOH0B.

g— -

«...NPUMEHUM MOJLKO K 3eMEIbHbIM YUACMKAM, NPUHOCAUUM
00x00...» - ®eaepanbHbli cTanaapT oieHKU Ne 1 «O0mmue
MOHSITHSI OIEHKH, TTOAXObI K OIIEHKE U TPEOOBaHUS K
npoBeaeHuIo oneHK» (PCO Ne 1, 1. 13)




NPUHIATILI TIOXOAHOT'O MOJIXOIA

1 HaunOoJ1ee 3pPeKTUBHOIO MCNOJIH30BAHUSA

2 OKUIAHUA

3 cripoca ¥ nmpeaioKeHus

4 3amenieHus

Cmoumocms 3emenvbH020 yuacmKka PaCCUNTHIBACTCS MyTEM KaTUTAIU3ANN
rOJI0BOTO JI0XO/a, IPUHOCUMOTO YYaCTKOM 3EMIJIM, WIIA IIyTEM JUCKOHTUPOBAHUS
OKHIAEMBIX OydYyIIMX JOXO/IOB M BBIPYUYKH OT MOCIEAYIOIIEH NEPENPOAAKU
3€MEJILHOTO y4acCTKa.

Kanumanuzauus doxoda npeacTaBiseT cOOOM ACICHUE J0X01a OT
HCIOJIb30BAaHMS 3€MEJIbHOIO YYacTKa Ha COOTBETCTBYIOIIUN KO3 PUITUCHT
KanuTaJn3allii, B Pe3yJIbTaTe Y€ro BeJIMYMHA JIOXO0/I0B MPEBPAIIACTCS B CTOUMOCTD
3€MEJIBHOI0 y4acTKa.




Y
KAMUTAAU3ALUS _l

3EMEABHON
PEHTDI METOA,
OCTATKA |
METOA,
MPEANMOAATAEMOIO

UCINMOAb3OBAHUA



KAMUTAAU3IALLUS
3EMEAbHOMW PEHTDI

MeToa 0CHOBAH HA ONPe/Ie/ICHUU TOI0BOr0 10X01a OT
BJIA/ICHUS 3€MeJIbHBIM YYACTKOM M JIeJICHHEM ero Ha
KO3(pPUIHEHT KAMTAJTU3AMUNA WIM YMHOKEHHEM HA CPOK
KANUTAJU3ALNN, T.Ce. IEPUOI, HCOOXOAUMbIH /I OKYIIaeMOCTH
WIM BOCIIPOM3BOACTBA 3eMJIeAeIbUYECKOI0 KauTaja.

CTOUMOCTD 3EMJIM = JOXO/ / KOD®OUIIUEHT
KATNMUTAJIU3ALIMU



STAINBI MPOLEAYPHI OLIEHKU PBIHOYHOUW CTOUMOCTHU
3EMEJIBHOTO YYACTKA METOJI0OM KAITUTAJU3AIIMN
3EMEJIbHOM PEHTHI

1 3TAN OHNPEAEJEHUE BEJINYUHDbI
KAIIMTAJIU3UPYEMOI'O 1OXOJA

1. PACKPbITb CYTb MOHATUA
2. CPOK OINPEAEAEHUA AOXOAA
3. HTO MOXET BbICTYMNATb B KAHECTBE AOXOAA

OINNPEAEJEHUE KOO®OUIINEHTA
KAIIUTAJINU3ALINHU

1. PACKPbITb CYTb MOHATUS
2. YETbIPE MOAXOAA K ONMPEAEAEHUIO KOSPPULLUEHTA
KAMUTAAU3ALLUU
3. OCHOBHBbIE OMPEAEAEHUS:
0 BE3PUCKOBAS CTABKA AOXOAA (EE SKOHOMMUYECKOE
COAEP)XAHME)
0 MPEMSA 3A PUCK UHBECTULLUMA
0 PETMOHAAbHbIA PUCK
0 MPEMMSA 3A HU3KYIO AUKBUAHOCTD

2 OTAN



ONPEJEJEHUE PBIHOYHONU CTOUMOCTH

3 3TAN SEMEJIBHOTI'O YHACTKA

1. PACKPbITb CYTb NOHATUSA
2. OCHOBHbIE ONPEAEAEHUS:
0 3EMEAbHAS APEHAHAS MAATA
0 KAMUTAAU3ALMUA TOAOBOU APEHAHOMW NMAATDI



MPUMEP 1

OnpeaeAuTe CTOUMOCTDb 3€MEAbHOrO Y4AaCTKA

UCXOAHbBIE AAHHDIE:

NAOLLAAb 3EMEAbLHOT YYACTKA MO 3ACTPOUKY TOPTOBOIO KOMNAEKCA - 0,5 TA
BA3OBASl CTABKA APEHAHOM NAATbI - 15 PYB. 3A 1 M.KB. B TOA

KO3PPULUEHT BUAA AEATEABHOCTU APEHAATOPA - 2,5

KO39PULLUEHT KOMMEPYECKOW LLEHHOCTU MECTOMOAOXXEHUS 3EMEABHOTO
YYACTKA -4

TPEBYEMASf CTABKA AOXOAHOCTU - 10%

S S«

PELUEHMUE

1. romoBas apeHHas IUIaTA:
A = 15%2,5%4%5000=750 TBIC.pYO.

2. CTOUMOCTbD 3€MEJIBHOTO y4YacTKa:
750+0,1=75 TBIC.pPYO.



METOA OCTATKA

Hcnonvzyemces:
&/ 0/11 OUeHKU 3eMEIbHBIX YUACHKOB8, 3ACHPOECHHBIX
00beKmamu Ou3Heca u HeOBUICUMOCHU NPUHOCAULCU 00X00;
&/ 0/1 OUeHKU He3ACMPOEHHBIX YUACHIKO8, eClIU UMEECHICA
803MONHCHOCHb UX 3ACHPOUKU YIYUIMEHUAMU, RPUHOCAUUMU
00Xx00.

Memoo ocmamka wiupoKo npumeHaemcs 01 OnpeoeneHuA
eapuanma nauoonee IPhekmugnozo UCNONBb30BAHUSA
3eMeIbHO20 YUacmKa.

Jlox00, ocmaguiuiicsa nocjie ROKpblmMus 6cex 3ampam Ha
npueieuenue opyux pakmopos, OmHoCumcs K
3eMebHOMY YUACHIK).



METOA OCTATKA

PACKPbITb CYTb METOAA

TPU YCAOBUSA NPUMEHEHNA METOAA OCTATKA
NMOCAEAOBATEABHOCTb PACHYETA CTOUMOCTU 3EMEABHOIO
YYACTKA

3.1. pac4eT CTOMMOCTHU BOCNPON3BOACTBA UAU 3AMELLLEHUSA
YAYYLUEHUH

OCHOBHbI€ NOHATHSA:

CToMMoOCTb BOCNPOU3IBOACTBA

CtoumocTh 3aMeLleHHns

Mpambie nsaepXXKu

KocBeHHbIe U3AEPIXKKHU

MpubbiAb MHBECTOPA

HaKoOnA@HHbIN U3HOC YAYYLUEHUH

PuU3n4EeCKUN U3HOC

PYHKLUMNOHAAbHbIN U3HOC

SKOHOMMNYECKHUN U3HOC

SNNNKXKNKXYN



3.2. pacyeT YNCTOro onepaLmoHHOro A0OXoAd oT

eAMHOro o6bseKTad HeABUKUMOCTH

PACKpbITb CYLLLHOCTb TPEX CTAANN OLLeHKM

3eMeAbHOro y4yacTkda

OCHOBHbIE NOHATUA

NANNAEN NN

MNOTEHUMAAbHbIN BOAOBOU AOXOA
PbIHOYHOA ApeHAHAs CTABKA
AEUCTBUTEAbHbIN BOAOBOMU AOXOA
notepu npmu cbope naarexeu
AOXOAbI OT 06BEKTA HEABMXXUMOCTH
OnepAaunoHHbIe PACXOAbI

YCAOBHO NMOCTOSIHHbI€ PACXOAbI
YCAOBHO NepeMeHHbIe PAacXOAbl
pPAcXoAbl HA 3aMeLLeHne



3.3. pacyYeT YUCTOro onepauMoOHHOro A0OX0AQ,
NPUXOASILLLErocs Ha YAYYLUEeHUS 30 roA
PackpbITb CYLLHOCTb METOAOB pac4yeTd
KOO PULUNEHTA KANMUTAAU3IALMN
OCHOBHbI€ NOHATHUA
v/ CTAaBKA AOXOAQ HA KAMUTAA
v/ Hopma Bo3BpATA (BO3IMELLEHMS) KANMUTAAQ

3.4. pacyeT OCTATKA YACTOro onepaumMoHHOro
AOXOAQ AASl 3€EMAHU

3.5. pacyeT pbIHOYHOU CTOMMOCTHU 3€MEAbHOIO
y4yacTkda



MPUMEP 2

OnpeAeAUTb CTOUMMOCTb 3€MEABHOIO YHACTKA, ECAU BO3MELLLEHUE
UHBECTULLUU OCYLLLECTBASIETCA NO METOAY PUHra (NpAsMOAUHEUHbIU BO3BPAT
UHBECTULLUN).

UCXOAHbBIE AAHHbDIE:

NAOLLAAb 3EMEABHOTO YYACTKA - 8985 M.KB.

OBLLAS NAOLLLAAb YETBIPEX STAXHOTO 3AAHUA 3853,2 M.KB.

OBLLAS NAOLLLAAb TPEX STAXHOIO 3AAHUS 5681,8M.KB.

CPOK 2KOHOMUYECKOMU XXU3HU 3AAHUM - 90 AET

CTABKA APEHAHOM NAATbI - 5800 PYE. 3A 1 .KB. OT MNBA

PACXOAbI YCAOBHO MNOCTOSAHHbIE — 3 591 000 PYBE.

PACXOAbI YCAOBHO NEPEMEHHbIE — 2 719 000 PYB.

3ATPATbI HA CTPOUTEAbCTBO 3AAHUI — 193 268 000 PYB.
KO3$PPULMUEHT KAMUTAAUSALLUU AAG SAAHUN — 19,11%.
KO3PPULLUEHT KAMUTAAUSALLUN AAG 3BEMEABHOTO YYACTKA — 18,0%.

N Se SR SeS SN



PELLUEHMUE

1. OO1as cnaBaeMas IIoIAaab 3TaHUN:
S =3853,2 +5681,8 =9535 (Mm2)
2. IloTeHIMaIbHBIN BAJIOBOU HOXOJ OT €AUHOI0 0OBEKTA

HEIBUXUMOCTHU;
TIBJT = SxA = 9335x5800 = 55 303 000 (py6.)

3. JIeiCTBUTEIILHBIN BaJIOBOU JTOXO/:
JIB/I = IIB/] - ITorepu = 55 303 000 - 5 530 300 =49 772
700 (py0.)

4. YuCThIN ONEpaMOHHBIN TOXO0M OT €IMHOTO OOBEKTA:

YO/ = IB/1 - Pacxonwr =49 772 700 - (3 591 000 +2 719
000) =43 462 700 (py©.)




5. Jl1oxom, OTHOCUMBIN K 30aHUSIM
33 x K3 =193 268 000 x 0,1911=36 933 514,8 (py0.)

6. J10x0/1, OTHOCUMBIN K 3€MEJIbHOMY Y4aCTKY

YO/I - oxoa, oTHOCUMBIHN K 3gaHusIM = 43 462 700 - 36
933 514,8 = 6 529185,2 (py0.)

7. CTOUMOCTD 3EMJIU

J10X0/1, OTHOCHUMBIN K 3€MEIbHOMY y4acTKy : Ky = 6 529
185,2: 0,18 =36 273 251,11 (pyo.).



NMPUMEP 3

OnpeAeAUTb CTOMMOCTb 3€MEAbHOIO YYACTKA, ECAU BO3MELLEHUE
UHBECTULLUM OCYLLECTBASETCA N0 MEeTOAY UHBYAO, UAU QHHYUTETHOMY

METOAY.
UCXOAHDBIE AAHHDBIE:

¢/ 3EMEAbHbIA YYACTOK NAOLLAAbIO 0,2 TA, MPEAOCTABASEMbBIN MOA
CTPOUTEAbCTBO MOAYAbBHOW ABTO3AMNPABOYHOW CTAHLLUU HA LUECTb
KOAOHOK

¢ KAMUTAAbHBIE BAOXEHWUS HA CTPOUTEABCTBO (C YYETOM MPUBbIAU UHBECTOPA)
- 4 200 000 PYB.

¢ CPOK 9KOHOMMYECKOM XXU3HU OBBEKTA - 20 AET

¢ B TEMEHUE CYTOK C OAHOW KOAOHKU MPOAAETCS 400 A BEH3UHA

¢ CPEAHEB3BELUEHHbIA AOXOA OT NPOAAXU OAHOIO AUTPA BEH3UHA U
AU3EABHOIO TONAUBA COCTABASET 1 PYB. 20 KOI.

¢ C YYETOM BPEMEHM HA TEKYLLLUA PEMOHT U APYTUX MOTEPb A3C PABOTAET 350
AHEW B TOAY.



PELLEHUE
1. Koadgpuuuent kanuranuzanuu ajs coopyxenui npu 20%

CTaBKHU JIMCKOHTUPOBAHUS CPOKOM Ha 20 JieT
¥ 0,2
= — = —5—0,20536
1—(1+7) 1—(1+40,2)
2. '010BOM YUCTHIN ONEPALMOHHBIN OXOI, TPUHOCUMBIU

COOPYKECHHUSIMHU
4200 000 x 0,20536 = 862 512 (py6.).

3. I'o10BOM YKCTHIN onepalimOHHBIA J0X0 0T A3C (3eMEIbHOrO

y4acTKa U COOPYKECHHUM ):
6 x 350 x 400 x 1,2 =1 008 000 (pyO.).

4. OCTaToK YHCTOTO OIEPALMOHHOIO A0X0/1a, IPUXOISAIIUNCS Ha

3€MEJIbHbIN YYACTOK:
1 008 000 - 862 512 = 145 488 (py0.).

5. CroumocTth 3emenbHOro yyactka = Ocrarok YO/ Kk
145 488:0,2 =727 440 (py0.).



MPUMEP 4

OnpeAeAUTb CTOMMOCTb 3€MEAbHOIO YYACTKA NOA CTPOUTEABCTBO XUAOTO
3AQHUSA

UCXOAHbBIE AAHHbDIE:

OBLLAS NAOLLAAb OBBEKTA — 22 000 M.KB.

OBLLLAS NAOLWAAb HAASEMHOM YACTU — 18 000 M.KB.

OBLLLAS NAOLLAAb KBAPTUP (85% OBLLLEM NAOLLAAU HAA3SEMHOM YACTH) - 15 300 M.KB..
OBLLAS NAOLWAAb MOA3EMHOW YACTU — 4 000 M.KB.

OBLUEE YNCAO MALLUHOMECT (4000/40) = 100.

CTOUMOCTb MPOAAXMU 1 M.KB. XXUABIX MAOLLAAEN — 1800 AOA.

CTOUMOCTb MPOAAXHU 1T MALLUHOMECTA B TAPAXE — 15 000 AOA.

3ATPATbI COCTABASAIOT 2% OT OBLLEA CTOMMOCTU MPOAAXU XUABIX NAOLLAAEN U
MALLUUHOMECT B TAPAXE.

BCE XXUAbIE NAOWLAAU N MALLMHOMECTA B TAPAXE BYAYT MPOAAHbLI B TEHEHUE 1 TOAA;
CPEAHAA BEAUMUHA CTABKU NO KPEAUTAM - 11,5% TOAOBBIX CO CPOKOM NOTALUEHUA OT
1 AO 3 AET.

¢ CTOUMOCTb CTPOUTEAbCTBA 1 M.KB. HA3EMHOW YACTU 3AAHUS — 1000 AOA.

¢ CTOUMOCTb CTPOUTEAbCTBA 1 M.KB. TOA3EMHOM YACTU 3AAHUA — 800 AOA.

NN NUNENTENER- S

S N



PELLUEHMUE

1. CTonMOCTh MPOAAXKU BCEX JKUJIBIX IIOMIAJICH 3TaHUS
COOCTBEHHUKOM;

1800x15300 = 27 540 000 mon.

2. CTOMMOCTbh NPOAAKH BCEX MAITMHOMECT COOCTBEHHUKOM:

15000100 =1 500 000 mon.

3. CTOoMMOCTb IIPOAAXKHU, BCETO:
27540000+1500000 =29 040 000 mom.

4. OneparmoHHbie pacxobl (2%):
29040000%0,02 = 580 800 mo.

5. CTOMMOCTB IIPOAAKU C YUETOM OINEPAIIMOHHBIX PACXOA0B:
29040000-580800 = 28 459 200 nou.

6. CTOMMOCTh CTPOUTENILCTBA HA3EMHOM YaCTH, BCETO:
1000x18000 = 18 000 000 mo.



7. CTOMMOCTB CTPOUTENIHLCTBA MOA3EMHOM YaCTH, BCETO:
800x4000 =3 200 000 moar.

8. CTOMMOCTBH CTPOUTEIILCTBA BCETO 3/IaHUS:
18000000+3200000 =21 200 000 gon.

9. Ilpouentsl 3a kpeaut (11,5%):
21200000%0,115 =2 438 000 gom.

10. CTOMMOCTH CTPOUTENBCTBA C YUETOM CTOUMOCTH OILIATHI
KPEAUTHBIX PECYPCOB, BCETO:
21200000+2438000 = 23 638 000 mo.

11. CTonMOCTh 3€MEIBHOTO yYaCcTKAa:
28459200-23638000=4 821 200 mom.



METOA NPEANTOAATAEMOTIO
UCINMOAb3OBAHUA

YcaoBue npuMmeHeHUss AQHHOIo MeToAd —
BO3MOXXHOCTb UCMOAb3OBAHUSA 3@ M@AbHOIo y4acTKA
CnocoboM, NPUHOCSLLUUM AOXOA

HanboAee HaCTO MEeTOA UCMOAb3YETCH AAS
OLLeHKN HEOCBOEHHbIX YHOCTKOB 3€MAM.



METOA NPEANOAATAEMOTIO
UCINMOAB3OBAHUA

1.PACKPBITH CYTb METOJA

2. OMNPEJEJMUTH NOCJEIOBATEJILHOCTH JEHCTBUIA
OLIEHKM (5 ILIATOB)

3. CYTb METOJA PASBUBKHN HA YYACTKU

3.1.TAIIBI TIPOLUEAYPbBI METOJA PASBUBKHU HA YYACTKH



MPUMEP 5

OnpeAeAUTb CTOUMOCTb 3€MEABHOIO YH4ACTKA, BAPUAHTOM HAUBoOAEE
3 DPEKTUBHOIO MCMNOAL3OBAHUA KOTOPOIro ABASETCSA CTPOUTEALCTBO

KPbITOro pbiHKA.
MCXOAHDBIE AAHHDIE:
¢ TUIOIIAJIb YYACTKA — 7000 M.KB.
OBILAS IJIOLIA b COOPYKEHUI KPBITOTO PBIHKA — 6300 M.KB.
MOJE3HAS IUIOLIA L COOPYKEHUI PBIHKA 65% OT OBLLUI IMJIOIA A
PACXO/IbI:
e MPOEKTHO-IIJIAHUPOBOYHBIE PABOTBI — 200 000 PYE.
e TPYHTOBBIE M JOPOKHBIE PABOTBI — 900 000 PYE.
« DJEKTPUYECTBO — 500 000 PYE.
e BOJOCHABXEHME 1 ABTOHOMHOE TEIJIOCHABXEHHE -1200 000 PYE.
e KAHAJM3ALMS U JPEHAXK — 1 600 000 PYE.
« TEJE®OH - 300 000 PYE.
e CTOMMOCTB CTPOUTEJBCTBA COOPYKEHMI KPBITOI'O PLIHKA — 3500
PYB./M.KB.
 TPUBLLIb NPEANNPUHUMATEJS 30% OT BEJIMUMHBI PACXO/1OB.

NNt



UCXOAHbBIE AAHHBIE:

v JIOXOJbI

CTABKA APEH/IHO IJIATBI 600 PYE./M.KB B KOHLIE
MECSILIA.

MOTEPU OT HEJO3ATPY3KU — 5% OT MBI/,
OINEPALIMOHHBIE PACXOAbBI — 20% OT AB/I.

TPEBYEMASI CTABKA JOXOJA — 2,5% B MECSILI.
MMPOTHO3HDII MEPUO] — 4 TOJIA.

MOCTYILUIEHUS OT MEPENPOJAKHU KPBITOI'O PHIHKA B
KOHLIE IPOTHO3HOT'O MEPHUOJA — 20 000 000 PYE.



PELLUEHMUE

1. cymma pacxosioB Ha CTPOUTENBCTRBO :
200000+900000+500000+1200000+1600000+300000+(3500%6300)

= 26750000py6.

2. CymMa pacxoJIoB Ha CTPOUTEIBCTBO C YUETOM HPHUOBLIH:
26750000+30%=34775000

3. IloTeHIMAILHBIA BaJIOBOM JHOXO/ = IUIOIIAAb CIaBA€Masi B apEHIY
X CTaBKa ap€HJAHOM MarTkl 3a 1 M2 muiomaau:

[1BJ1=600%4095=2457000py0.

4. JleictBurenbHbIM BasioBou goxod = IIBJ1 — ITorepu +I1poune
noxoxnel: JABJ = 2457000 x (1-0,05) =2334150pyo0.

5. Huctein onepaoHHbin goxon = B/l — OnepanmoHHbIE pacXObl

— Pacxonbl Ha 3aMelieHue:
YO/ = 2334150 x (1-0,2) = 1867320 pyo.



6. Tekyiass CTOMMOCTbh €IUHUYHOTO AHHYUTETA (PVAZX‘IOI[) -
1

" @yop

r

1

1—

48
(PVAZ: x4O]T) = %*g'z"f) x1867320 = 51861365,93 pyo.

7. Tekyiass CTOUMOCTh NOCTYIUIEHUU OT MEPENPOAXKU KPBITOTO

o 1
peiaka (PV,=bC X E

PV42=20000000 X
(

1
1+0,025)

==6113420 py6.

8. CTOUMOCTPD 3EMIIH;
51861365,93 + 6113420 — 34775000 = 23199785,93 pyO.



KOHTPOAb

1 BAPUAHT

2 BAPUAHT

1. Ha3oBuTe AOKYMEHT, B KOTOPOM
COAEPXUTCA AOCTATOYHO
AETAAbHOE ONMUCaHNEe MEeTOAOB
OLLeHKHU PbIHOYHON CTOMMOCTH
3eMeAbHbIX YYACTKOB, B HACToOSLLEe
Bpems

1. lNlepeyncAuTe NpUHLMNMbI
AOXOAHOIO MOAXOAQ

2. Kak MOXXHO pAcCHYUTATDb
CTOUMOCTb 3€MAHU

2. YTo npeacTaBaseT cobou
KANMUTAAM3ALMA AOXOAQ

3. B KOKOM MeToAe CTOUMMOCTD
3@MEeAbHOro y4acTKdA
onpeAeAsieTcs KAK AOXOA,
OCTABLUMNCSA MOCAE NOKPbITUA BCEX
30TPAT HA NPUBAEYEHHUE APYTrux
¢paKTopoB

3. Kakon meToA MOXHO
MCMNOAb3OBATb AASl OLLEHKH
3@MeAbHbIX YHOCTKOB,
3aCTpOEeHHbIX 06bekTamu busHeca
M HEABMXKMMOCTH NMPUHOCSALLLEH
AOXOA




